


23- En un mercado de Competencia monopolistica:

a).El producto es homogéneo.

b) Las mercancias son complementarias.

¢) Pueden existir beneficios extraordinarios a largo plazo.
d) Los bienes son sustitutos proximos.

24- El factor de produccion tierra, a diferencia de otros recursos naturales:

a) Tiene una oferta rigida.

b) Se reduce la cantidad de dicho factor a largo plazo.

¢).A medida que se utiliza se obtiene, a corto plazo, un flujo de produccion maximo.
d) Ninguna de las anteriores respuestas es cierta.

25- Una caracteristica esencial de un mercado de libre competencia, es:

a) Mualtiples precios para un producto idéntico.

b) Un solo precio para diferentes productos similares aunque no idénticos.
¢)iPocos compradores y vendedores.

d) Un solo precio para una mercancia perfectamente homogenea en un periodo de
tiempo dado.

26- El corto plazo se refiere al periodo de tiempo:

a)-Que se necesita para cubrir los costes de produccién de una empresa que funciona
con rendimientos decrecientes. i

b):Que se necesita para comenzar la produccidn en una empresa de tamafio medio.
¢):Que se necesita para cubrir los costes de una firma que funciona con rendimientos
crecientes a escala.

d) En el cual no es posible cambiar las cantidades utilizadas de algunos factores de
produccion. P :

97- Si en un entorno econémico con dos bienes (X: bienes de capital, Y: bienes de
consumo), se produce un cambio tecnolégico favorable para la producci6n de bienes de
consumo

a) Aumenta la produccion de consumo.

b) Aumenta la produccion de ambos bienes.

¢) La FPP no cambia. e -

d) La FPP se desplaza hacia la izquierda.



